

Поздравляем

Дорогие студенты! Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днём знаний!

*Для всех, кто работает и учится в
Томском государственном
педагогическом университете
это особый праздник, с которым связаны
и годы обучения, и профессиональная жизнь.*

*Желаю Вам новых знаний и открытий,
терпения и здоровья, благополучия
и счастья, новых достижений в труде и учебе!*

Особые слова поздравления – нашим первокурсникам.

*Дорогие друзья, желаю вам, чтобы годы студенчества стали самыми яркими
и запоминающимися в вашей жизни, принесли свет знаний и науки,
помогли встретить настоящих и верных друзей!*

2012 год – особенный для нашего университета, год 110-летнего юбилея!

Пусть он будет успешным для старейшего педагогического университета Сибири,

Для всех нас!

С новым учебным годом!

*Ректор Томского государственного
педагогического университета*

В.В. Обухов



События юбилейного лета

Юбилейное лето было богато на события и интересные новости. Международная конференция физиков - теоретиков «квантовая теория поля и гравитация», участие ТГПУ в городском карнавале, организация социального проекта «Городское лето» - вот далеко не полный перечень событий, которые произошли в ТГПУ.

В июне стартовал социальный проект «Городское лето», который реализуется педагогическим университетом при поддержке администрации Томска шесть лет подряд. Для подростков и детей, не имеющих возможности выехать летом на отдых за пределы города, были организованы около 30 площадок. С детьми работали вожатые из студенческого педагогического отряда, которые проводили с ними конкурсы, спортивные игры, интеллектуальные занятия и коллективные тренинги.

Студенты ТГПУ приняли участие в ежегодном VII Томском карнавале. Темой карнавала стали сказки. Колонна Педагогического университета была стилизована под бременских музыкантов. По итогам карнавала команда нашего университета стала победительницей в номинации «за чистоту карнавалю жанра».

В июле состоялось торжественное вручение сотрудникам университета нагрудных знаков «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» и почетных грамот Министерства образования и науки Российской Федерации. В праздничной обстановке ректор В. В. Обухов за заслуги в области образования вручил нагрудные знаки Л. В. Кругловой, Д. Б. Насонову, Я. Л. Горкальцевой, Е. М. Тоноян, С. Н. Кулагинной, а также почетные грамоты Министерства образования и науки РФ - пятидесяти сотрудникам университета.

Летом Томский Педагогический принимал гостей из Франции, которые приехали изучать русский язык по направлению Министерства образования и науки Российской Федерации. Для них была организована обширная культурно-образовательная программа, которая включала в себя лекции на русском языке, круглые столы по обмену педагогическим опытом, а также знакомство с русскими традициями, историей Томска и его достопримечательностями.

На базе Томского государственного педагогического университета прошла Шестая Международная конференция «Квантовая теория поля и гравитация», в которой приняли участие известные ученые из Англии, Германии, Австралии, Бельгии, Польши, Италии, Бразилии, Голландии, Японии, Чехии, Казахстана, Украины и России. Конференция была посвящена обсуждению актуальных и значимых для современной теоретической физики вопросов. Ученый совет ТГПУ за значительный вклад в развитие совместных научных исследований присвоил звание Почётного профессора Томского государственного педагогического университета известному японскому физика Мисао Сасаки, руководителю отдела космологии Института теоретической физики имени Юкавы в Университете Киото.

Ильченко И.